



上海外滩踩踏事件 调查报告今天公布

记者昨天从上海市府新闻办公室获悉,今天上午上海将发布“12·31”外滩踩踏事件调查报告。

2014年12月31日夜间11时35分左右,上海外滩发生一起严重的踩踏事件,造成36人死亡,49人受伤。 据《中国青年报》

马来西亚宣布 将免除中国游客签证费

马来西亚总理纳吉布20日宣布,将免除中国游客签证费。

马新社报道,马来西亚内政部长阿末扎希指出,这一政策,可在农历新年来临之前落实,但基于安全考量目前不会考虑豁免中国游客签证费。他指出,21日的内阁会议将决定落实上述措施的具体日期。综合

广东2014年 查处地厅级干部95人 位居全国首位

记者从广东省纪委获悉,2014年,广东全省共查处地厅级干部95人,其中正厅级干部27人,已经和即将移送司法机关37人,查处数量位居全国首位。

被查出的正厅级干部包括茂名市委书记梁毅民、深圳市政法委书记蒋尊玉、阳江市政协主席韦丽坤等。

记者还获悉,2014年广东省各级廉政账户收缴“红包”礼金6500多万元。 综合新华社

河南新野“猴戏”艺人 二审改判无罪

去年9月因赴黑龙江耍猴被判非法运输珍贵野生动物罪的4名河南猴戏艺人,今年1月20日二审被判无罪。

2014年7月9日,河南省新野县鲍凤山、鲍庆山、苏国印、田军安等4名猴戏艺人在黑龙江省牡丹江市街头表演猴戏,被该市森林公安局民警以没带野生动物运输证为由带走。9月23日,经东京城林区基层法院判决认定,4人犯非法运输珍贵野生动物罪。10月8日,4人提起上诉。

新野猴戏二审上诉案,原定于1月20日上午在二审法院黑龙江省林区中级人民法院当庭宣判,但鉴于上诉人身体状况及司法便民精神,最终决定于当日在河南新野县人民法院公开宣判。二审法院审理认为,四名上诉人利用农闲时间异地进行猴艺表演营利谋生,客观上需要长途运输猕猴,在运输、表演过程中,并未对携带的猕猴造成伤害,故四名上诉人的行为属于情节显著轻微,危害不大,可不认为是犯罪。 据新华社

醉酒男持刀闯进校园 保安教师合力将其制服

1月20日下午2时30分左右,一名醉酒的中年男子持刀闯进广西北海市第三中学,意图向校内学生挥刀。紧急之下,该校两名保安与一名教师合力将该男子制服,幸未造成人员伤亡。



据一名保安介绍,20日下午2时30分,“在学生进校的时候,一个中年男子拿着菜刀突然就闯了进来。”路过的学生纷纷避让。“一名老师见状后,情急之下启动私家车朝持刀男子轻微撞了一下。”男子被撞倒地后,很快被制服。 据《南国早报》

“彭晶晶(化名)对我的举报完全是诬告。”2014年11月13日,时年61岁的河南省信阳市平桥区原区长李春恩在接受记者采访时如是说。李春恩口中的彭晶晶,现年26岁,国家级高级茶艺师,被誉为“中原茶仙子”。2014年11月6日,彭晶晶开始在网络上实名举报李春恩,称自己遭其“逼婚”。

李春恩本人在接受记者采访时回应称,对于彭晶晶的“诬告”,他已向河南省纪委巡视组提出调查请求,以此来证明自己的清白。然而,仅一个月后的2014年12月10日,河南省纪委宣布,信阳市平桥区原区长李春恩(正处级),因涉嫌违纪接受组织调查。昨天上午10时,记者从河南省和信阳市相关部门获悉,李春恩涉嫌违纪的问题中确有“生活作风问题”,并且“其被调查与网上的举报有关”。

六旬官员“逼婚”妙龄茶艺师?

河南省纪委:该干部涉嫌违纪被查;有关部门称其确有“作风问题”

 <p>男主角 姓名:李春恩 职务:正处级干部 年龄:62岁</p>	<p>剧情介绍</p> <p>2014年,25岁的彭晶晶在网上实名举报61岁的李春恩,称其“逼婚”,李春恩对此否认。其后,李春恩涉嫌违纪被查。</p>	<p>女主角 姓名:彭晶晶 职务:国家级高级茶艺师 年龄:26岁</p> 
--	--	--

第1幕 缘起

2014年12月10日上午10时40分,河南省纪委监察厅在其官方网站宣布,信阳市平桥区原区长李春恩(正处级),因涉嫌违纪接受组织调查。公开资料显示,现年62岁的李春恩1953年4月生,河南潢川人。

记者了解到,李春恩是河南信阳市平桥区区长级干部(正处级),此前曾担任信阳市平桥区政府常务副区长。此外,李春恩简历信息显示,其在被查前,还是中国书画家协会理事、研究员,并曾任信阳市作家协会副主席。

不过,就在其被查一个月前,

处级干部涉嫌违纪被查,被曝“逼婚”女茶艺师

时年25岁的彭晶晶及其家人,已在网络上实名举报李春恩。公开资料显示,彭晶晶是国家级高级茶艺师,其在河南乃至全国茶道行业都有一定知名度。彭晶晶及其家人举报称,彭晶晶本人曾遭李春恩“逼婚”,并称“李春恩拥有巨额财产,生活作风腐化”。

昨天上午,记者从河南省和信阳市相关部门获悉,李春恩涉嫌违纪的问题中确有“生活作风问题”,并且“其被调查与网上的举报有关”。

彭晶晶介绍,她和李春恩是在一场饭局上结识,饭后李春恩邀请她去李的山庄别墅表演茶

艺并拜她为师。“师徒”两人逐渐交往深入。彭晶晶告诉记者,李春恩爱好收藏古董字画,偶尔赠送她一些。而彭晶晶则以名茶或茶艺表演回馈李春恩,这一切都被彭家人认为是“礼尚往来”。

彭晶晶称,2014年4月初,李春恩因身体不舒服,到信阳市平桥区医院检查,请彭晶晶陪同。出于朋友关怀,彭晶晶和妹妹彭京金一起到医院帮忙,随后,李春恩前往武汉同济医院治疗,其间,一直和彭晶晶不断联系。2014年5月初,李春恩治疗后回到信阳,彭晶晶还买了不少补品前往李家中探望。

彭晶晶告诉记者,2014年5月中旬的一天下午,李春恩来到她的茶室,从口袋中拿出与前妻的离婚证拍在茶桌上对彭晶晶说:“彭晶晶,你单身我也是单身,我追求你,你今天必须得和我结婚。要不我请别人也行,不行就得给我60万。”

彭晶晶说,李春恩此举让她和妹妹都深感意外,自己也明确拒绝了。彭晶晶的妹妹彭京金当时还对李春恩说:“你60多岁,我姐20多岁,根本不可能。”李春恩听后就把离婚证留下,让彭晶晶仔细考虑考虑,想通了再一起去办理结婚证,随后离开茶室。

第2幕 交恶

据彭晶晶说,她自此逐渐开始有意疏远李春恩。随即,李春恩开始向彭晶晶索要他的古董及字画。

彭晶晶则认为,这些古董及字画大多是赝品,是李春恩赠送给她的,且自己与李春恩交往期间,他所喝的“名贵”茶及自己所送茶品、茶具和无数次进行的茶艺表演,李春恩均一分钱未付给彭晶晶,他们之间属于“礼尚往

来”,所以彭晶晶觉得不应该再退还给李春恩。

记者了解到,李春恩本人随后报警。2014年7月22日,信阳市浉河区公安分局受理李春恩的报案并展开调查。

2014年8月21日上午10点多钟,彭晶晶接到信阳市浉河区公安分局电话,让她下午去分局一趟。当天下午3点多钟,彭晶晶和妹妹彭京金在楼梯口遇到浉河区

公安分局3名便衣警察,他们进入屋内用手机拍照,然后姐妹两人被带到浉河区公安分局。

到了公安分局后,彭晶晶否认骗取李春恩财物,只认可是“礼尚往来”。第二天凌晨1点多钟,姐妹俩离开公安分局。

2014年10月26日上午,彭晶晶在一档茶文化节目录制现场,被多名警察带走,后羁押于信阳市第一看守所。根据彭晶晶的家

属向记者提供的拘留通知书、释放证明书等材料显示,彭晶晶当时是因涉嫌诈骗被刑拘。2014年11月10日,信阳市浉河区人民检察院对彭晶晶涉嫌诈骗一案作出不予批准逮捕决定。当晚7点多,彭晶晶走出看守所。

此后,彭晶晶开始在网络上实名举报李春恩,称自己遭其“逼婚”,并举报李春恩生活作风腐化,拥有巨额财产。

李春恩曾报警称“茶仙子”诈骗,检方未予批捕

李春恩还称,交往期间彭晶晶以布置茶文化工作室为名,虚设种种幌子骗走其价值500多万元的字画和古董。对于彭晶晶手中为何会有他离婚证的疑问,李春恩表示:“彭晶晶去我家时从抽屉里翻到的,说要替我保管。”

对于彭晶晶还举报自己有别墅一事,李春恩解释,在信阳市金牛山确有一套别墅,那是他1995年著的第一本书《龙之魂》出版发行后,给他带来了丰厚的经济效

益。李春恩称,自己当时向地区纪委写信申请自掏40万元买的别墅。除此之外,再无其他,李春恩表示,说我有几套房子纯属诬告,相关部门可以去调查。

记者注意到,为了证明自己的“清白”,李春恩还曾通过信阳当地新闻网站,发布自己的声明,否认“逼婚”及拥有巨额财产。2014年11月13日,李春恩在接受记者采访时曾明确表示,对于彭晶晶举报自己一事,他已主

动向河南省纪委巡视组提出请求调查,愿以此来证明自己的清白。

2014年12月10日,河南纪委监察厅官方宣布,河南信阳市平桥区原区长李春恩(正处级),因涉嫌违纪接受组织调查。

2015年1月20日上午10时,记者从河南省和信阳市相关部门获悉:李春恩涉嫌违纪的问题中确有“生活作风问题”,并且“其被调查与网上的举报有关,但男还有其他问题”。 据《法制晚报》

第3幕 辩解

对于网帖中的举报内容,2014年11月13日,李春恩表示:“完全是无中生有。”

李春恩向记者介绍,他跟彭晶晶仅相处了20余天,时间是从2014年3月9日至4月1日。对于“逼婚”一事,李春恩称,自己生病住院后,根本没向彭晶晶谈及婚姻问题。2014年5月5日李春恩出院回到信阳,主动提出和彭晶晶终止交往,提出要她归还李的物品但遭到彭晶晶拒绝。